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Передплата
а  »ЄУСЛАНА« виносять:

аи цілив рік
ш  пі в року 
■» чверть року 
»  місяць .

в Австриі:
. . 20 кор
, . 10 кор
.- . і  кор 
. 1-70 кор

За границею
яв пікай рік . 16 рублів

або 36 франків 
і*  пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очж і душу ми вирвеш: а ие воаьмеш мнлост.і вір.і не воаьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.< — З Р у е л а и о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що два 
К р ім  Н еДІЛЬ І руСКИХ «ЬВ.П 
•  о ‘ |, год. пополудня.

Редакция, адміністрація! і
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
ял.Дом6ровского(Хорунщини).Еко-
педицпя місцева в Агенциі Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лиши 
на попереднє застережене. — 
Реклямациі неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви­
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді­
сланім» 40 с. від стрічки. По­
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

ИОТИІІЦ _ ! ЯНЯ .» Л Є Я > Я ' ЯВЧ» «ЛМ И ЕЦ

Угорский КОНФЛІКТ.

З початком сего тижня побував ґр. 
Феєрварн у Відни з нагоди нарад над 
цловою умовою між Сербією а Австро- 
Угорщиною, а був також у цїсаря на дов­
шій авднєнциї. Як сам угорский премієр 
заявив, цїлию сеї авдиєнциї було здати ці- 
сареви рапорт про теперішний стан на У- 
горщинї. Від послїдного побуту угорского 
президента міністрів нагромадило ся чи­
мало фактів, які потребували поясненя 
і правдивого представленя. Між ними за- 
нимає певно негіослїдне місце дебречинь- 
ска афера з наджупаном Ковачем.

Певно, що навіть тепер, в пристра­
стями розгорілій Угорщині події в Дебре- 
чині становити муть виїмок, а угорскі по­
літики найдуть пніні, культурнїйші способи 
борби, чим знущанє товии над безборон 
ним стариком. Однак мимо сего значіне 
сеї афери полягає в двох зглядах: якб 
симптом ростучої завзятості! в борбі пар­
ламенту з правительством на Угорщині і 
як куль.міиацийна точка «пасивного опору*. 
Внслїд цілої афери доказав безцільність 
такої жостокости. Навіть старенький Ковач 
не зрік сн своєї місиї, хотяіі під напором 
примусу, лежачи на каравані, підписав був 
резиґнацию; слїдсткож, яке веде прани- 
тельственний комісар з цілою строгостию, 
віддало вже руці справедливості! кількаде­
сяти осіб зміж дебречнньскої інтелїґенциї, 
які — після того, чи лїкарска комісия 
иризнасть рани Ковача не загрожуючими 
житю, чи загрожуючими —  можуть одер­
жати кару навіть від пяти до десяти літ 
вязнішї.

Жертви мусять надати в борбі, однак 
они мусять стояти в якій небудь пропор­
цій' до успіху. Тож після дебречнньскої а-

5'
Роман Сембратович.
Личність звісного в найширших кругах пу­

бліциста і редактора «КиїЬепіесЬе Ве'/ие» надто 
вирізує ся на тлі наших відносин, щоби єго пе- 
редвчасна смерть не відбила ся співчітєм і жа­
лем у всіх руских серцях. Горяча любов до ру- 
скої землі і зелїзна енергія в борбі за єі про- 
сьвіток цїхували сего сильного духа в слабкім, 
схорованім тілі, яке не вийшовши еіце з моло­
дечих літ, відмовило ему дальшої служби. Од­
нак те, що бл. п. Роман здїлав за час свого ко­
роткого житя, остане єго неувядаемою заслугою, 
бо він перший замірив і перевів виведене справ 
Руси України перед форум Европи, надав нашій 
справі всесьвітиого розголосу і підвіс єі до чин­
ника в міжнародних комбінациях. Тому ми і 
подаємо отеє не замітну якимись важнійіпимн 
подіями, а за те бременну тихою, витревалою і 
талановитою працею житепись невсипущого труж- 
денника.

Роман Сембратович родив ся 1876. р. в Но­
вім Селі, чесанівского иовіта. Син руского сьвя- 
щеника-москвофіла вже в перших літах сьвідо- 
мого житя зазнавав в дома р іж н х  прикростий

фери борба прийме ся инші способи та
все таки она не устане ані не змякне. 
Надто певними себе і надто в своїм праві 
чують ся члени опозиція:ної коалїциї, яко 

і далеко переважаюча часів нарляменту, а 
за ними стоїть майже ціле населенє, осо­
бливо в чисто угорских околицях.

Правительство уходить за нелєґальне, 
а відроченє парламенту і дальше завідуванє 
справами держави після ухваленого вотум 
недовіри, за знасилуване конституцій. Ми­
мо навязуваних пересправ задля компро­
місу, заєдно рвуть ся ті нитки порозуміня 
на узлах. які нанизали сЬбі мадярскі шо­
віністи що до жаданя самостійної угорскої 
армії.

З Будапешту доносять, що правитель 
ство в виду сего має відступити від намі­
ру скликана парламенту ■ на заповіджений 
день 1. марця, бо побоює ся, що палата 
послів виконає свою грозьбу, що осно­
вного відроченя парламенту не прийме до 
ВІДОМОСТІ!. Се очивидно тілько заострило би 
ситуацию і збільшило аґітіцию серед угор­
скої опозициї.

Однак мимо того всего економічні 
відносини краю пруть чимраз сильнїйше 
до полагоди всяких антагонізмів, щоби 
раз завести лад до машини державної 
адміністрацій. І ми стали сьвідками тої Ка- 
рактеристіічної події, що коли против леда 
інсталяциї наджупана зриває сн буря на 
Угорщині, то зовсім мовчки гіринято запо- 
відженє правительства , що торговельні 
трактати і автономічну тарифу цлову пе­
реведе без законодатної ухвали в дорозі 
розпорядЖеня. Сеж правдиве і величезне 
надужитє власти, пряма неґация консти- 
туцийних прав, а мимо того Мадярі! мовби 
води в рот набрали.

Отже ті економічні інтереси обох по­
ловин монархії стануть напевно і містком, і 
який дасть ся перекинути через пропасть,'

ізза своїх национальних переконань. Покінчивши 
ґімназию в Ііеремишли, записав ся на правни­
чий факультет віденьского університету в 1896 
році і від сеї хвилі Відень був постоянним міс­
цем єго побуту. Віденьске товариство «Січ» бу 
ло першим полем єго ДІЯЛЬНОСТІ!. Згуртувавши 
коло себе всіх молодших членів-одномишленни- 
ків, почав завзяту борбу з апатиєю і цинізмом, 
що заволоділа умами «старших і веліла їм при­
душувати всякі пориви до живійшої ДІЯЛЬНОСТІ! 
На той час припадають єго перші літературні 
проби з обсягу белетристики, котрі покійний у- 
містив в альманаху «Січи-, виданім при нагоді 
ЗО літного ювілея істнованя того товариства.

Крім сего брав живу участь в роботах,на- 
учного кружка «Січи», при відчитах і дискусиях, 
а коли став головою товариства, иосьвячував 
єму всі ової сили. В тім то научнім кружку не 
раз відношено гадку, що задачею «Січовиків» 
було би виконати то, до чого Драґоманів їх все 
накликував, а саме знакомити Европу з нашим' 
народом і єго долею. І Роман Сембратович осо­
бливо живо иереняв ся тою думкою і нерав ви­
казував, що ми за сильно легковажимо опінїю 
культурного сьвіта, що нам би слід іти за при­
міром Вірмен, Фінцїв, Поляків, котрі все вміли 
цікавити Европу своєю долею, що прим. Греки 
лише завдяки симпатиї Европи здобули собі

що нині ділить єще непоєднані оба чинни­
ки: угорске правительство і угорский 
народ.

Церков а народність.
(Надіслана статя).

Історичною правдою б, що віра християни• 
ска, впроваджена в суспільне житє людске, а 
тим більше віра християньско-католицка, є під­
ставою всякого культурного розвитку, цивілїза- 
циї і просьвіти народів. О сім нема що спорити. 
Тим більше віра християньско-католицка в фор­
мі обряду східного, так званого грецкого в під­
ставою удержаня Руси-України аж до наших 
часів. Се також е веоспоримим фактом, над ко­
трим розводитись і полемізувати дуже трудно, 
але треба приняти яко незмінний історичний 
певень. Можуть тут хиба схизматики або при­
хильні схизмі, хибно званій православєм, поле­
мізувати і переконувати католиків, що власне 
схизма дала тривкий відклад до розвивана і 
піддержки Руси-України, але коли поглянемо на 
історичні факти, коли то королі' польскі зани- 
мали під своє володїне чи то Русь Червону, чи 
то Русь литовску, застали они на Руслі- схизму 
яко догідний місток до перепроваджена своїх 
польонїзацийних цілий. Они то яко ревні като- 
лицкі володарі чули ся обовязаними нищити 
тую схизму, прибрану в форму східного обряду 
через насильне впроваджуване в руских забра­
них провінциях католицкої віри в формі латинь- 
ско-польского обряду. Они то з великим поспі­
хом ставляли на Руси латиньскі костели, а на- 
около них основували і побільшали польскі ко- 
льонїї і чим скорше творили латиньскі епіскопії. 
Литву, котра вже через сполучене з Русею була 
християньскою після східного обряду, охрестили 
на латиньско-яольский обряд, а «ідтак на поли­
ску народність. Коли би польскі королі, нримаси 
і арцибіскупи застали були на Руси католицизм

красшу долю. Хоч сі думки находили чимало 
прихильників серед товаришів, за діло взяв ся 
сам лише Сембратович і то вже в третім році 
свого побуту у Відни.

Від того часу починає ся єго публіцистична 
діяльність, в якій у перших зараз виступах про­
явив себе перворядною силою. А прчатки були 
дуже тяжкі. Про видаване окремої часописи не 
могло бути мови — на се не мав покійник фон­
дів, а нашій суспільности ще за мало був зна­
ний, щоби міг числити на успішну підпору від 
неї. Прийшло ся починати відповідними статями 
в других нїмецких дневниках. Лише заводові 
журналісти знають, як тяжко незнакомому чо­
ловіковії, без виробленого імена дістати ся у 
шпальти столичних дневників і лише ті можуть 
додумувати ся, з якими трудностями і заводами 
стрічали ся перші кроки Сембратовича. Але тут 
стала єму в пригоді єго енерґія і витревалість. 
Трохи ііособили єму сьогочасні події: баденівскі 
вибори в Галичині, масова децутация наших се­
лян до Відня, конфлікт Баденього з Люеґером 
зацікавили віденьску публику до Русинів і зи- 
скали їм богато симпатиї. Перші принагідні ар­
тикули містив покійник у віденьских христ.-со- 
цияльних і социял-демократичних видавництвах 
(безіменно). У тривкійшу звязь, як референт ру­
ских справ увійшов Сембратович з редакциєю



рентні, а навіть єї великими ворогами. Причи­
ною сеї сумної прояви в декотрих руских кру­
гах є дивоглядне виховане шкільної молодїжи, 
особливо по школах. Кінцевий вислїдок такого 
вихованя ось такий, що молодець, котрий най­
більше потребує опіки серця і вирозумілости

яньских чеснот в школі та покладане надій ру­
ско-україньского народа в єго народній церкві 
католицкої віри во виді східного обряда.

о. Иос. Лґ иіі.

в формі обряду східного, званого грецким, не є таких, котрі зглядом своєї віри зовсім індефе- 
посьміли би були через заводжене нольского 
латинізму заводити на Руси иольский католи­
цизм. Тоді тодаїині Русини, маючі неустанні і 
безпосередні зносини з Римом, не допустити би 
Поляків до переводженя їх політики, релігійно 
тенденцийної, до нищеня Руси. Не мало би тоді
місця заводжене латиньско-польских епіскопів і ’ вітцївскої своїх вихователів, сам собі лишений 
парохій на Руси, бо після давного права кано- і Враз з своїми нерознязаними питанями релїгій- 
нїчного в тім самім місци і в тій самій диеце-іпими і суспільними, беручи до рук злу лектуру, 
зиї католицкій, де вже з давен давна основана стає недовірком або і ворогом своєї в ри, цер- 
одна католицка епископска столиця, друга така квн, вітчини і народности.
сама католицка епископска столиця є зовсім 
непотрібна, так само і парохія. Руска шляхта 
не потребувала би і не могла би переходити на 
латиньско-польску віру, а відтак і на нольску 
народність, бо усї вимоги і услівя римо-католи- 
цизму мала би в своїй рускій церкві східного 
обряду. Не повстало би фальшиве понятє, що 
римо-католицизм а латинізм, с. є латиньский 
обряд, то все одно; не тілько все одно, але

Що сказало ся о вихованю молодїжи му 
жескої, се також можна примінити з певними 
застереженями і до вихованя дївчаг. Се вихова­
не є також надто «урядове*, без згднду на ви 
роблене правдивих понять і переконань о релї- 

; Гійности, чесноті', оСячайности і иокликаню жен- 
1 щини в суспільносте людскій.

Така норочясна просьвіта іде дальше і на 
і село через учителів і учительок, вихованих всущне, щоб бути правдивим римо католиком,

,  .. .• середних школах. Декотрі учителі і учителькиабо що лучшии чи там справедливими є римо-, 1 к і з
„_„ „ і  майже ігнорують щире і практичне виховане ре-католик латиньского обряду, як римо-католик г - ' ' ь

.  о х  „ лїгійне молодїжи шкільної. Дуже они малоиажатьсхідного обряду. Русь би могла мати своїх кар- -
х о  „ собі приписані вельми легкі до виконана релігійнідиналів східного обряду в Римі і нунция пап-' н ** *

ского також східного обряду на Руси. Не мало
би тоді місця незрозуміле і дивоглядне слово

практики пр. учащанє з дітворою шкільною в не­
ділі і сьвята до церкви на службу Божу, хотяй

. . .  . . ,  • літною порою обовязком учителів ходити до»унія«, »уніта*, віра уніяцка, ушяцкии обряд і 1
‘ ; церкви з дітьми шкільними що дня. Ледви они*уніяцкии язик». і к

Т1 X X  і сіпюможуть ся причти з дітьми до церкви вНеможливе би було повстане козацке про-1 ‘ 1 г
п х • , ■ цїсарскі сьвята, на початку року шкільного і натив Польщі, бо рускі єпископи і магнати на 1 ’ і в з

кінци. А часом і так буває нераз що учителькріслах сенаторских засідаючі не допустили би 
Поляків до виряджуваня якої небудь кривди
рускому народови. В разі якихсь невзгодин по- (

або учителька каже іти дітям шкільним до цер-
Ікви, а сам або сама позістає підчас відправи 
служби Божої дома, коли тимчасом діти, лише­
ні самі без надзору, не маючи понятя о чемнім

встали би против Польщі не самі тілько рускі) 
хлопи, але цілісінький нарід, шляхта руска і ру
скии люд. І хто знає, чи Русь, колиб була за-, '  г, ’
всїгди католицкою, не могла і до нині остоятись 
самостійною державою. Римо-католицизм, впро­
ваджений на Русь унією Берестейскою, завів 
полеміку релігійну між Русинами католиками а 
Русинами схизматиками, з котрої католики вий­
шли зовсім з побілою, розігнав темноту релі­
гійну, підніс руске духовеньство під зглядом 
просьвіти і поваги, відпер нищачі промахи Ро­
сиї і Польщі і вкінци поставив руский нарід на 
почві самоиізнаня яко окремішного, самостійно­
го народу руско-україньского від прочих народів 
славяньских. особливо Росиї і Польщі. Так отже 
кождий Русин, котрий добре застановляє сл над

годі сьвященикони службу Божу відправити.

Яке внутрішнє переконане — таке і внїиіне 
заховане. Се є цілком натуральний вислїдок, я- 
кого они в школі набрали.

Але чи они тому суть винні ?

Ні! они зовсім не винні, але шкільні власти, 
котрі їм дали майже енцикльопедийне знане і 
відомости, бо чогож они не знають, — о всім 
мають понятє і о музиці і о співі і о садівниц­
тві і пчільництві, рисунках, літературі і пр. і пр. 
о всім они розправляти потрафлять дуже мудро, 
але не виховали їх по Божому розумно і ирак-

ісгориєю свого народу, мусить признати, що тично, не научили ,х совісно виповняти своїх о- 
Русь-Україна завдячує своє єствованє римо-ка-і бовязк’в РелІІ'*“ І,их шкільних, і остистих. Хо- 
толицизмови під формою східного обряду, ко-!тяй * ДекотР‘ >ніпелі з ліпшої сорти занимають
трий чим більше вкорінений в рускин народ, і ся щиро своїм званєм і воліли би неодні ІІОЖИ-
дає дальшу запоруку до дальшого 6Ствован я ) ™чж "ляни 
Руси-України.

Но пожаль ся Боже, не всі Русини-Українцї і
і обставини спиняють їх в добрих змаганях.

А се все відбиває ся на відношеню школи 
в теперішннх часах відносять ся до своєї віри!до церкви, тих двох підвалинах просьвіти і бу
християньско католицкої в формі східного обря-<дуччини нашого народа. Тому нехай наш голос 
ду з всякою пошаною і любовю. Много Русинів буде заохотою до ревнїйшого плекана христи-

Поляки про виборчу реформу.
Зазначивши поиередно неприхильні голоси 

польскої нраси против виборчої реформи на о- 
сноьі загального, безпосередного. тайного і рі­
вного голосованя, мило нам сконсгатувати, що 
не весь иольский загал глядить з такого вузко- 
шовінїстичного становиска на намінену прави 
тельством реформу. У вчерашнім Кигіег-і іачі\у- 
ім находимо статю, яка годить ся, щоби єї пе­
редати нашій читаючій і.ублицї:

„Недавно президент міністрів заявив —пи­
ше згаданий дневник у вступній статі п. з. 
„Старости сунротив виборчої реформи" — в 
державній раді, що правительство не буде спи­
няти легальних манїфестаций населена за ви­
борчою реформою. Тимчасом деякі галицкі ста­
рости особливо короененьский і львівский зовсім 
не дбають про се, яке становиско занимає пра­
вительство, а поступають після власної своєї 
думки і закон про збори інтерпретують по своєму, 
не допускаючи народу до висказаня опінії про 
наміри правительства. Против такого поведеня 
мусимо запротестувати, а практики старостів 
треба буде знов виволічн перед »чуже форум* 
і домагати ся у Відни, щоби тих урядників на­
учено пошанована конституцийних прав та що­
би здержано їх аґітацийний запал в службі ре- 
акциї. Галичина еще не „виодрембньона" і на 
щастє є іце висші інстанциї понад галицкими 
старостами, які своєю самоволею і насилуванєм 
найважнїйших конституцийних свобід могли би 
викликати необчислене в наслідках збурене се­
ред населена".

Коли порівняти сей висказ з алярмами 
шляхоцкої і всепольскої преси про грозячі не­
мов то погроми „панів і жидів" — то можна в 
дорозі неумолимої льоґіки прийти до зовсім 
горендних висновків. Однак слухаймо, що даль­
ше каже Киг.)ег Імгол’йкі:

„Бо треба числити ся з тим, що в еїль- 
ских громадах зазначте ся величезний рух за 
виборчою реформою. Повели двигає ся мілїоно- 
ва маса з кількадесятьлїтного засліплена, а хо­
тяй щоденна ираса мало занимає ся сими про­
явами самостійности люду, то не дасть ся се усу­
нути ігнорованим дїйсности. Кількасот громад- 
ских рад ухвалило урядово резолюциї з заявою 
за загальним, безпосередніш, рівним і тайним 
голосованєм. а щоденно надходять нові резолю­
циї в тім самім дусі. Консервативні часописи 
мовчать про се, а натомість цілі стовпці носьвя- 
чують резолюциї повітової ради товмацкої і сня- 
тиньскої, які вирвали ся з реакцийиою опози

часописи Кронанеттерової «Уоікззіітше». Відтак 
стає постійним співробітником безпартийного ьі- 
деньск»то дневника «Хеиез ХУіенег .ІоіппаІ» і ко­
респондентом одної з перших часописий Німеч­
чині. «Б’гапкїигіег Хеііипй». В слід за тим отви- 
ралн щораз нові часописі свої шпальти для тво­
рів єго журналїстичного пера. Одначе Романови 
Сембратовичеви не йшло о зарібки часописні, 
не о те, щоб тілько брати гроші від стрічок 
своїх стятий, може ще й приперчених після на­
прямку даної часописі. Єго ідеалом, цїлию ці­
лого жи С звернути увагу цивілізованої
Европи на нечуваний угнїт ЗО мілїонового укра- 
їньского народу, якого істнованє й доля була 
таки в европейских кругах прямо незвісними, 
помимо що в тім напрямі роблено хоч не систе­
матично і же дещо і попередними роками. До 
сеї цїли виявилось покійному конче потрібним 
мати окремий журнал. Задля сего починає ви 
давати у Відни р. 1901 часопись «Х-5ігаЬ1еп», 
які відтак перемінюють ся в »Меие ХУіепег Кипсі- 
зсЬаи». Сі обі часописи мусїли однак задля не­
достачі материяліщої підпори швидко упасти. На 
трівкий ґрунт поставлено сю справу аж 1903 р. 
через засноване «КиїЬ. Кеуие», яка під вмілим 
веденєм Р. Сембратовича за короткий час свого 
істнованя зуміла заняти україньским питанєм 
весь сьвіт справжньої інтелїГенциї усіх европей­
ских народів, що як не мож красше зазначи­
лось в анкеті зарядженій пок. Р. С-ом в справі

указу із 1876 р., яка перемінила ся в безпощад­
ний засуд росийского варварского абсолютизму. 
При своїм незвичайнім журналїстичшм талані 
умів покійник все навязати нитку між енропей- 
ски.ми подіями, а нашими национальними кве- 
стиями. А й се треба з окрема піднести, що 
зумів удержати «КиїЬепізсЬе Кеуие» на станови- 
іци понадпартийнім, виминаючи все, піо моглоб 
єго подати в сумнів, о що хиба не легко...

По при «КиїЬ. Кеуие» не покидав С-ч со 
трудництва і но чужих часописах, розуміє ся, о 
скілько на се позволив час. Перечисляти нїмец- 
кі дневники і журнали, в яких він помішував 
статі в україньских справах, прямо годі. Згада- 
тиб ще, що одну з послїдних єго розвідок печа- 
тав париский тижневник «Сиггіег Еигорееп».

Найбільші публіцистичні праці Р. Сембра­
товича се «Роїопіа іігеїіепіа», видана в р 1903, 
і «/.агепіит і т  Катрі’е т і ї  <3ег /іуііізаііоп* 1905. 
Одна обговорює угнїт нашого народу польским 
а друга московским. Очевидно, що за се люту­
вали на Р. С-ча й польскі шовіністи й москов- 
скі запроданці, та не щадили особи автора ніко­
ли, а не забули віднестись до нього по свому 
ще й над розритою могилою.

Із політичних гадок, які пропагував покій­
ний, слід згадати бажане перестроїти Австрию 
на спілку автономних народів, чого не довелось 
ему все дожити! Автономія Ж идів і жидівско- 
руске зближене мають також не мало завдячу­

вати перу Р. Сембратовича, бо на сю справу 
звертав він увагу вже перед роками статями у 
„ХУа^е" і „Ехзігарозі".

Важ^а грудна хороба і виснажуюча праця 
підкошувала здоровлє Сембратовича що раз біль­
ше, дарма що иослїдними роками що вакаций 
вибирав ся із дружиною на полуднє до Лїворно 
й Абазиї. В послїдних тижнях покійний Сембра- 
тович занедужав на запалене олегочної і вже 
не кинув ліжка недуга, яке стало й ложем смер- 
ти. Ще в часі послїдної борби між житєм а 
смертию брав ся покійник, як лиш був притом­
ний, писати, аж погас на віки на сам різдвяний 
понеділок...

В середу відбули ся похорони Р. Сем­
братовича, якого смерть стає для України стра­
тою справді невіджалованою, а єго постерунок 
лишаєсь поки що без заступника. Із ним схо­
дить до гробу один із найкрасших наших жур­
налістів, журналіст, що служив пером своїм іде­
ям, чоловік, що вже своїм так коротким житєм 
полишив незабутні заслуги для рідного краю, в 
якого істориї має незабутнє імя. Вістка про 
смерть єго мусїла заболіти важко кожде укра- 
їньске серце! Земля пером передчасно погибпю- 
му україньскому труженикови!
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циею, як Филип з конопель. Сі часописи не 
знають і не хотять знати, що инші повітові ра­
ди ухвалили резолюциі за виборчою реформою 
і що крім соток ухвал громадских рад, завали 
в тім зглядї сотки ухвал на публичних вічах. 
Небавом збере ся посольска палата і опозиций- 
ні посли зложать на столі парламенту докази, 
як населене глядить на сю справу і чого 
жадає.

Однак се доперва перший период кампанії, 
яка вже обняла цілий край і якої не здавить 
самоволя і надужитя деяких старостів. Люд 
найде дорогу до цїли, ломимо перешкод. Наду­
житя і насиля прав є як раз наисильнїйшим 
аргументом за виборчою реформою, бо колиб 
функционарі, що мають стояти на сторожи за­
конів, не залежали від упривілейованої горстки, 
а від репрезентациї загалу населеня, сего рода 
.практики були би неможливі. Се ограничуванє 
конституцийних прав мусить вчинити населене 
дуже нідозірчивим супротив клича політичного 
усамоетійненя краю, бо кождий мусить завдати 
собі питане, що би діяло ся доперва, колиб Га­
личина стала відокремішненою і відданою до 
виключної ди-позицій теперішних можновласни- 
ків. Сі надужитя доказують, що без зміни си­
стеми иравлїня, без уґрунтонаня горожаньского 
права на загальнім, рівнім, безпосереднім, тай- 
нім виборчім праві, відокремішнене Галичини 
кинуло би цілий край на жертву виузданої са ­
моволі краєвих потентатів та їх гайдуків, було 
би знївеченем свободолюбних здобутків в сій 
части Польщі (!), було би заповідию найогид- 
нїйшого иравлїня кліки.»

Як бачимо, мимо прихильного становиска 
супротив виборчої реформи і зовсім рациональ- 
ної аргументацій, також і для иольских людов- 
цїв Русь тут не істнує, а тілько одна з дільниць 
колишньої Польщі.

вати щоденну часопись п. з. «Свобода і право», 
яка буде органом київскої Групи конституцийно- 
демократпчної партиї.— З  Ж  ірнища, подільскої 
Губернії', доносять, що дня ЗІ. м. м. селяни з 
сусїдних місцевостий в білий день ограбили пу- 
блично кілька десять крамниць як жидівских так 
хриетияньских. Притім повибивали много вікон 
в поверхових каменицях. В місточку Бершадї 
доокресні селяни ограбили кількадесяти домів і 
підпалили місточко в кількох місцях.

— В Бродах відбуло ся дня її. с. м. жидівске 
віче, на якім ухвалено жадати утворена жидів- 
скої национальної куриї при виборах, а д-рови 
Бикови, послови з міст Броди-Золочів ухвалено 
заяву недовіра і візв.-но єго до зложена ман­
дату.

— Адюта авскультантів і практикантів. Справа 
сих адютів зійшла з диевногох порядку на груд­
невій сесиї державної ради томУ, що управитель 
міністерства судівництва п. Кляйн заявив, що 
иранительство готове признати авскультантам 
більші уступки, чим були в проекті палити вель­
мож. Та справа верне отже до правничої комі- 
сиї палати послів, заки дістане ся під наради 
палати.

— Іменована. Управитель міністерства просьві- 
ти іменував дійсними учителями гр.-кат. релігії 
суплєнтів: о. д-ра Диониза Дорожиньского з ру­
скої ґімназиї у Львові для нїмецкої ґімназиї у 
Львові, о. Леонида Лужницкого і о. Івана Рудо- 
вича для рускої Гімназиї у Львові. — Мінїстер 
внутрішних справ іменував рахункового радника 
Мечислава Александровича старшим рахунковим 
радником в рахунковім департаменті львівского 
намісництва.

— Розпорядженє в справі хірургічних операций.
Міністерство внутрішних справ видало на днях 
рескрипт до всіх управ шпиталів, санаторнії і 
лїкарских палат з порученем, щоби на будуче 
при кождій операциї був ведений точний прото­
кол істориї недуги із списом усіх осіб, занятих 
при операциї с. є оператора, асистентів, догля­
дачів і доглядачок та з приміткою, яку іменно 
функцию сповняє кожда з тих осіб. Причину до 
видани сего розпорядженя дале то, що не давно 
номер у Відни чоловік, на котрім в одній з та- 
мошних санаторнії переведо операцию, а причи­
ною смерти єго було, що в череві недужого 0- 
ставлено звиток бандажів і відтак зашито рану. 
Заряджено внравдї судове слідство, однак мусї- 
ло ся єго залишити, бо годі було провірити, хто 
іменно поносить вину

— З станиславівскої єпархії. Канонічну інсти- 
туцию дістали оо.: Іван Брикович на Копачинцї 
і Николай Сїменович па Вільче. — На конкурс 
з речинцем до ЗІ. січня 190(5 р. розписані на 
рохії: 1) Чортовець,'2) Садки, 3) Чзрнелиця, 4) 
Перемилів і 5) Глубічок. Стараючі ся о парохію 
Перемилів мають предложити заяву, що на елу- 
чай одержана презенти годять ся на відділене 
Верховець з ерекцональним полем, іцо належить 
до парохії. Зрезиґнували: о. Антін Балицкий з 
парохії в Черемхові, діставши експозитуру в 
Бортниках і о. Антін Підляшецкнй з Сковятин 
стараючись о перехід до дефіциентів. Введені 
оо.: Ізидор Ганкевич яко сист. сотр. в Снятинї, 
Маркіян Шанковский яко завід, в Тисьменичанах, 
Іван Фіґоль, новопоставлений пресвитер яко 
прив. сотр. з правом управи в Ляцкім іп.іяхот- 
скі.м, Антін Балицкий з Черемхова яко експо- 
зит в Бортниках, Володимир Скоробогатий, яко 
експозит в Москалївцї, Павло Хома яко прив. 
сотр. в Зарічу (діставши рівночасно одномісячну 
відпустку для покріпленя здоровля), Омелян Ве- 
соловский яко завід, в Чернелици і Иосиф Бі- 
линьский яко завідатель в Сковятинї. — Увіль­
нений від сотрудницгва в Кривенькім о. Теодор 
Рак. Від конкурсового іспиту увільнені на б літ 
оо.: Теофіль Глїбовпцкий в Тростянци і Витовд 
Білиньский з Коцюбинець. Відпущений із звязи 

і єпархіальної для принятя до львівскої архіепар- 
хії на оден рік о. Ярослав Левицкий, катехит 

> народних шкіл у Львові. Приняті до духовної 
і звязи по.: Миколай Някифор Боклаїцук, монах 
Ч. св. Вас. Бел. і сотр. в Залїіциках, Інан Озим- 

і кевич, монах Ч. св. Вас. Вел, ц. к. війсков. сьвя- 
іценіїк в Станиславові і Михайло Ільницкий з ие- 
ремискої єпархії.

— Дрібні ВІСТИ. З  Ясла утік до Америки кан- 
целярийний помічник- суду по спроневіреню 
1.200 К судових грошей і 12.000 К позичених 
на векслї. — Адвокацка палата у Відни видала 
обіжник, в якім радить адвокатам завести недї- 
лїшний супочинок ще перед законним управиль- 
ненєм тої справи. Канцеляриііний персонал, ко­
трий мусів би урядувати в неділю, мав би по- 
бирати подвійну платню як в инших днях. — 
Міска рада у Львові ухвалила уділити дозвіл на 
отворенє «кнайпи» в ратуши, аби радні мали де 
нити і їсти.

— Переписна Редакциї. Вп. З е н . К. у Л ь в  
Не маємо певної вістки, чи Ст. Г. помер, а чут­
ка, яка кружить між професорами, може бути 
неправдива. — Пер. 505. Пос. В. Явор. думає 
замкнути видавництво «В. В.» не лише через 
смерть пок. Р. С. але і задля значного недобору. 
Редактор найшов би ся, але нема певних пе­
редплатників. Дотеперішні були неначе соломя-

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат.: МеланГї: 

римо-кат.: Ілярия. — В н е д іл ю :  руско-кат.; 
Обр. Господнє, Басилия Бел., римо-кат.: Фелїкса.

— Народні віча в справі виборчої реформи 
відбудуть ся: дня 14. с. м. в Рожневі, брідско- 
го новіта, о 3 год, в Перегиньску, долиньского 
повіта, о 2. год. і в Волици бариловій, камінец- 
кого повіта, о 1. год,; дня 15. с. м. в Турівцї, 
скалацкого повіта, в Бродах о 10. год. і в Янові 
коло Львова о 12. год ; дня 19, с. м. в Старих 
Богородчанах о 2*/а год.; дня 20. с. м. в Хомя- 
к вцї, товмацкого повіта, о 2. год. по полудни.

— В „Рускій Бесіді" у Львові буде завтрішної 
суботи о 6. год. вечером відчнт інж. Франца Ту­
зяка з областп природонисних наук Вступ від 
особи 50 с. Дохід призначений на ремісничу бур­
су у Львові.

— Відчит в Читальні' „Просьвіти" на жовківскім
передмістю у Львові. Подаємо до відомости, що 
безпосередно перед вечерницями Маланки. які 
відбудуть ся в суботу 13. с. м. в сали Тигпує- 
геіп-у, виголосить Вп. інжінер Франц Тузяк по 
викладі на „Р. Бесіді", популярний відчит про 
„Технічне примінене сьвітла". Вступ для беру­
чих участь в вечерницях незмінений, для иро- 
чих 10 с. — Комітет.

Аматорске представлене приготовляє — як 
дізнаемо ся — Товариство ім. Котляревского 
у Львові на другу половину сего місяця. На 
представлене вибрано 5-актову історичну драму 
Грінченка її. з. „За батька" з доби Б. Хмель- 
ницкого.

— Дальший репертоар руского народи, театру
в Перемишли (В салі «Народний Дім"). В суботу 
дня 13. січня «В народі» драма в 5 діях Стешен- 
ка, нагороджена на конкурсі краевого виділу. — 
В неділю дня 14. с. м. (пополудневе предста­
влене) «Трійка гультаїв» комічна оперетка в 5 
діях Нестора. — Ві второк дня 15. с. м виступ 
п М. Заньковецкої «Дзвін у церкву скликає, а 
сам у ній нз буває», конкурсова комедия в 4 
Діях Яновскої. — В четвер дня 18 с. м. «Бур­
лака» драма в 4 діях Кариенка Карого. — В 
суботу дня 20. с. м. «Катерина» опера в 3 діях 
Аркаса. — В неділю дня 21. с. м. (пополудневе 
представлене) «Пошились в дурні» оперета в З 
діях М. Кроиивницкого. — Ві второк дня 23. с. 
м. «Хазяїн» комедия в 4 діях Карпепка Ка­
рого. — В четвер дня 25. с. м. «Сто тисяч» ко 
медия в 4 діях Кариенка Карого. — В суботу 
дня 27. с. м. «Барон циганьский» оперета в 3 ді­
ях Стравса. — Абонемент 1-рядний на 6 вистав 
15 К, 2-рядниіі на 6 вистав 10 К. — 3 новажа- 
нєм. — Микола Садовский, директор.

— З Київа доносять нам, що Губернатор по­
зволив дд. І. Лучицкому і В. Науменкови вида­

ний вогонь; спалахнули і притахли. Як з почат* 
ку видазництво оплачувало ся, так нині стрічає 
ся з недобором. Єсли впаде, винен буде руский 
нарід, що про него заграниця забуде.

Всячина.
— Задля незгоди в родині. З  Турки доносять: 

Антін Совииьский, різьбар, котрий працював при 
будові церкви в Комарниках, стрілив собі онодї 
в самоубийчім намірі в голову і розтороїцив 
щоку. Раненого по осмотреню лікарем відста­
влено до тутешного шииталя. Причиною само- 
убийчого наміру мала бути незгода в родині.

— Обманьство в краєвім Банку. Обманець, ко­
трий онодї на підроблену асиґнату взяв 20.000 К 
з каси краевого Банку, пропав як у воду. Доте­
перішнє слідство поліцаї не викрило прямо ні­
чого. Є познаки, що сего обманьства допустив 
ся якийсь панич дармоїд, і одного з таких пере­
слухувано в полїциї, але пущено єго на волю. 
Дирекция Банку обіцює 2.000 К нагороди тому, 
хто викриє обманця.

— Польскі жіночі віча політичні відбули ся в 
іюслїдних днях в Кракові і у Львові. На вічу х 
Кракові ухвалено домагати ся для женщин тиа 
самих прав при- виборах, які мають мужчини, в 
крім того запала резолюция за загальним, рів­
ним, безпосередніш правом голосованя. Віче По­
льок у Львові ухвалило лише добивати ся полі­
тичної рівноправности з мужчинами. Резолюциі 
обох віч вислано телеграфічно бар. Гавчови з 
просьбою узгляднена тих постулатів при вибор­
чій реформі. Тяжко припустити, аби при най- 
близшій реформі виборчого права узгляднено сі 
жаданя, але в будучности колись прийде до то­
го. Наше сїльске і міщаньске жіноцтво неосьві- 
домлепе і незорґанїзоване вимагає супроти того 
більшої опіки над собою і чим скорше се стане 
ся, тим буде ліпше. Женіцини повинно ся при­
тягати до товариств, читалень і осьвідомлювати 
їх та заправляти до праці суспільної. Сей обо- 
вязок спочиває передовсім на інтелігентних оди- 
ницяй між нашим жіноцтвом як по селах так 
по містах. Берім ся як до кождої так і до сеї 
праці як найскоріке, бо лихо не снить, і аби 
справа не застала нас ненриготованих.

— Боязлив сть у дїтий Негарне, як дитина по­
водить ся з пересадною зуховатостию, але і за ­
надто полохлива та боязка дитина робить не­
миле вражінє. До такої дитини ані приступити. 
Коли другі діти бавлять ся, оно стоїть осторонь 
і самітно. Така перепуджена дитина видає ся 
бути запамороченою або дурною, і за таку ува­
жають єї малі ровесники. Скромности і чемно­
сті! повинно ся учити кожду дитину, але за ­
страшувати єї нема потреби бо се відбиває ся 
па дитині найбільше в школі. Поки дитина о- 
стає під опікою матерії, доти боязливість не 
виступає тзк різко. Колиж така дитина опинить 
ся в школі, тоді учитель стає безрадний перед 
полохливим учеником. Дитина дрожить перед 
учителем і плутає ся у відповідях. Боязливість 
у дитини виробляють самі родичі, єсли ляка­
ють єї якими страшаками, побивають, чи за­
служила на то, чи ні, а найгірше, як страшать 
дитину школою: немов би школа була яким 
криміналом а учителі катами. Дитину належить 
виховувати строго, призвичаювати до чемности 
і послуху,' але не убивати в ній молодечої сво­
боди і вее.елости.

— Розумне вихіснувачє землі. При управі яри­
ни треба вміти мудро вихіснувати землю та гній. 
Се можливе лише тоді, як що року змінити рід 
ярини. Кожда ростина потребує для своєї упра­
ви певної скількости поживних соків. Але не 
кождий рід ростини потребує однакових скіль- 
костий поодиноких поживних частий землі, ли­
ше одна ростина потребує приміром більше ки- 
сня, друга більше фосфоровоі кислоти ітд. Ско­
ро одну і ту саму ростину управляти довший 
час на однім кавалку землі, то вона з кождим 
роком дає меншу користь. А се тому, бо тоді 
земля иіснїє і тратить з себе як раз тоті по­
живні частини, яких погребує до свого житя та 
ростина, іцо росте на тім місці, за то назбирає 
ся в тім куснику поля богато таких поживних 
частий, які не конче потрібні для тої ростини. 
Тому щоби в таких разах вихіснувати розумно 
поживність землі, то треба на ній управляти 
кождото року на переміну инші ростини. Коли 
хто сего не знає і не робить так, то з року на 
рік мати ме з ярини щораз меншу користь, хоч 
би навіть не знати як гноїв поле. Тому то за- 
веїдп треба змінювати засів ярини. Одного року 
треба садити листкову ярину, другого корени­
сту; таким чином буде вдавати ся і одна і дру­
га ярина. бо буде находити в землі потрібну для 
себе поживу. При сім треба вважати на то, що­
би на сьвіжо погноєнім поли не управляти ніко­
ли гороху і цибулі. Для сих ростин добре таке 
поле, що єго гноїло ся рік перед тим.

— Яка буде зима ? МетеорольоГи заповідають, 
що сегорічна зима буде зовсім лаг дна і недов­
га, а весна настане скоро і буде незвичайно 
гарна. Сю прогнозу ставлять метеорольоґи на о- 
снові досьвідівзтисненєм воздуха, бо від тисне- 
ня воздуха головно зависить теплота зими. Пе­
ред кождою острою зимою даєть ся замітити
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високе тиснене воздуха через довший час і при 
незміненій погоді. Тимчасом в послїдних міся­
цях барометер показував не високе тиснене воз­
духа, а до того не дописувала погода. Може бу­
ти, що сегорічні морози дійдуть навіть до 20° 
понизше нулї, але на всякий случай не будуть 
тривати довго.

—  Запросини до передплати. Розпочинаючи 10. 
рік нашого видавництва, не маємо потреби ви­
ступати з проґрамою, або запевнювати про не­
похитну дальшу службу рідній справі, бо може­
мо вже покликати ся на дотеперішню дневпи- 
карску працю так на поли політики, як і літе­
ратури. яка здобула собі чималі успіхи. Тому 
запрошуючи до передплати наших шановних чи- 
тателїв і прихильників, кладемо їм на серце 
прихильне і сьміле ширене нашої часописи, яка 
при їх підпертю могла би з кінцем першого хре­
стика свого іетнованя розширити свій обєм без 
піднижки передплати Ми носі аради ся о збіль­
шене числа наших дшіисувателів на провінциї 
та запевнили собі співучасть визначних суча­
сних нисателів у наших фейлетонах. Крім б ль- 
шої скількости поменших оповідань та новелі, 
оригінального письменьства і ліпших перекладів, 
будемо друкувати дві більші повісти Ів. Фран- 
чука, оповідана Ів. Коссака, гуцульску драму Льва 
Лопатиньского її. з. «Четверта заповідь» а також, 
твори пера Осипа Макове», Богдана Лепкого 
Василя Щурата, Сильвестра Яричевского, Оста­
па Лункого, Уляни Кравченки, Яросл. Гордииь- 
ского, Богдана Барвшьского, Павла ІІІтокалка, 
Теод. Біленького. Франца Михайлова, Ілька Га- 
врилюка і др.

Всіх наших довжників просимо о ласкаве 
вирівнане залеглостий. Услівя передплати ті са­
мі, що в минулім році.

Редакция „ Русла наи.

Посмертні Т  оповістки.
— Ярослава Ізидора Кульчицка дочка пароха 

в Черенинї, упокоїла ся дня 20. грудня м. р. в 
12. році житя. В. є п.І

Телеграми
з дня 12. січня 1206.

Прага. Каг. Ьіяіу доносять, що др. Пацак 
заявив по' конференцій з бар. Гавчом, іцо дер­
жавна рада не збере ся перед 25. с. м. та що 
проект виборчої реформи війде до палати не
скорше як около 15. лютого, бо ще не є го­
товий.

Відень. Біе 2еіі пише, що в случаю, якби 
виборча реформа не мала в сій палаті виглядів 
перейти, то бар. Гавч розвяже палату і розпише 
нові вибори.

Петербург. Від 21. с. м. дозволено відбува­
ти передвиборчі збори.

В Москві замкнено редакцию Газети »Ве- 
черная иочта“ а друкарню запечатано.

Власти сконфіскували в адміиїстрациї 
»Русск-их В'Ьдомост ий» 11.000 рублів, зложених 
публикою на арештованих реводюционістів, і за ­
брали спис жертводавців.

Вони видане Творів ТАРАСА IIIЕ Р ІЕ И І
коштує лише 2 корони!

Товариство „Иросьвіти1* бажаючи, шоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сих и днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА" 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви­
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру­
ських дат. Папір велїновий, формат на ввір ев 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовлешо Ю прим, даємо 10% оиу- і 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ПРОСЬВІТИ« у! 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Всілякі
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виплачує без потрученя 
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А

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі11 у Львові 
і у всіхторговляхвкраю.

С о їо з з е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н і в

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  15. с і ч н я  1 9 0  6.

Нова сепзацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером. Що пятницї НідЬ-ЬИв іред- 
ставленє. Білети вчасн'ійше можна набути в 
конторі Пльона іюи ул. Карели Людвика ч. 9 
З купленим білетом на фотелі, льожі І-ряди 
крісла можна їхати даром на представлене ом­
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Наварні.

ЗНАМЕНИТИЙ М І Д  А Ш Ш І І
курацийний по 6 К, „раритас" медоборів по В К 
60 сот. за 5 клґр. франко. Мід в плястрах 1 клґ. 
2 К. Бід руского замовлена даю 20 сот. на бу­
дову театру.

Кореневим, емер, учитель, Іванчани 
177(1 — ?) почта в місця.

Д О  К А Н А Д И  |
Ж  ■

як і до веїх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ
повсюди знайома фірма.

В. К А Е Ь З В Е Е С
Н А М В И К6, Рег(1іиак(І8Іга88Є 15.

Поки хто шиФкарту купить, нехай порівнає мої ціни з цінами аґентів корабельних.

ІР

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905. (Час середно-европейский).
о год.] Приходять до Львова (головний дворець):

600 з Кракова. Берліна, Відня, Праги. Хпрова 
6 1 0  з Іцкан, Чорткона, Калуша, Керезмезе

|о год.
І 6-15 до 
' 6-30 до

Відходять зі Львова (головний дворець):

І>І
Іцкан, Яс, ГІотутор. Керезмезе, Чорткова 
Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина

7-20
7-29
7- 50
805
815
818
8- 50

1005
1035
11-45
11-55

1-30
1-40
160
2-30

3 45 
4-32 
5‘0і 
5 25 
545

, 8-40І 910 
І 9 50 І 9 20 

10-20

1050
12-20
2-31

700
215
ОІ5

з Підволочися Одеси. Кпїва. Бродів 
з Лавочюго. Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сояаля
з Станиславова. Жпдачева 
з Самбора. М. Лнборча, Сянока. Хпрова 
з Яворова
з Кракова. Відня. Берліна. Варшави, Праги 
з Коломиї. Жпдачева. Потутор, Керезмезе 
з Ряпіеза, Лавочного, Калуша, Любачева 
8 Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочися, Гусятина, Копичииець, Козовп 
посп. з Кракова. Берліна. Відня. Праги, Н. Санча 
восп. з Іцкан. Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонпча
посп. я Підволочися, Одеси. Київа. Бродів, Гра 

малова, Гусятина, Копичииець, Козовп 
з Стрия.
з Яворова
з Сояаля. Белзця. Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги. Осьвкицїма 
з Іцкгі, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонпча 
з іцка:., Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хпрова. Сяні ка, Псла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Нідволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів, Коннчи-

нець, Залїщкк, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, іісшту, Калуша, Борислава, 
посп. з іикаи. Яс, Царгорода, Жпдачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна. Варшави, Відня, Праги

На ДВОрСЦЬ „ПІДЗЯмио‘-

8 Нідволочиск, Одеси, І’ИЇВ- бродів 
посп. з Нідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
з Нідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик, 

Потутор, Ійаня пустого, Скали, Гусятина, 
1’рималова

8 Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичииець 
Чорткова, Ьягїщнк, Івани п., Скали, Гусятина

8-55
7- 30 
825
8- 35
9- І 1-і 
9-20 

10-55

111 і
200

240

250 
2 55 
410
4- 20 
550
5- 58 
6‘25 
635 
730 
9-00

10-05 
10-40 
10-55 
11.00 
11 05

1110
12-45

251
4-15

до Яворова
до Лавочного. Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги, Осьненцїма 
до ї'амбора, Хпрова Івонича, Н. Санча, 
до іцкан, Калуша. Потутор
до Нідволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятпна,

За.іїіцпк
до Белзця, Сояаля, Любачева 
посп. до Підволочися. Київа, Одеси, Бродів, 

Копичннець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез- 

меае
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
Ідо І’яшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
, до Коломиї, Жидачева,
Ідо Яворова
до Лавочного, Пешту, Хпрова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Нідволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля Хирова, Івонича
до Іцкан, Чорткова. Залїщик. Делятпна, Сучави
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави
до Нідволочиск

іваня п , Скали, Гусятина. Потутор 
до Стрия. Дрогобичі^, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ,,Підзамче“

' 643 -до Нідволочиск, Бродів, Кпїва, Одеси, Гусятина 
, 1115 ідо Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, ГІотугор 

213 {посп. Нідволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
|  9 _'3 |до Підволочися, Кпїва, Одеси, Бродів

ЗАМІТКА: Час середно-евронейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстрован провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзннць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

і «лав і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


